



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XxXI. évfolyam 15. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. április 16., péntek

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 második negyed-éves üritéséről!



2021. második negyedévben a házhoz menő szelektív ürités városzerte a megszokott csütörtöki napokon, azaz **2021. május 13-án** (csütörtök) és **2021. június 10-én** (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürités egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak,

tehát este nyolcig lehet számítani az edények üritésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2021. május 11-én** és **2021. június 8-án** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

Tájékoztató a talajterhelési díjhoz kapcsolódó teendőkről

Tisztelt Adózók!

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény (továbbiakban: Ktd) célja a környezet és természet védelme, terhelésének mérése, a környezethasználónak a környezet és természet megóvását szolgáló tevékenységre való ösztönzése. A Ktd. alapján a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjjal kapcsolatos feladatokat az önkormányzati adóhatóságok látják el.

Városunkban a szennyvízberuházások befejezését követően 2017 évtől újra feléledt a bevallási és fizetési kötelezettség a talajterhelési díjra vonatkozóan.

Ezen kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, és helyi vízgazdálkodási hatósági engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést- ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is – alkalmaz.

A talajterhelési díj alapja vezeték ivóvíz szolgáltatás esetén a békéscsabai Alföldvíz Zrt. (továbbiakban: Szolgáltató) által az adott év január 1. napjától december 31. napjáig szolgáltatott víz mennyisége, egyedi vízbeszerzés esetén a mérésrel igazolt felhasznált víz mennyisége.

A talajterhelési díj alapja csökkenthető a külön jogszabály szerinti locsolási célú felhasználásra figyelembe vett vízmennyiséggel, továbbá azzal a számlával igazolt vízmennyiséggel is, amelyet

a kibocsátó szennyvíztárolójából arra feljogosított szervezet szállít el.

A talajterhelési díj összegét a Ktd. 12. §. (2) bekezdése szerint megállapított díjalap, az ugyanezen törvény 12. §. (3) bekezdésében meghatározott egységdíj, és a területérkenységi szorzó (Sarkad Város közigazgatási területén egységesen 1,5) szorzata határozza meg (éves díjalap x 1200 Ft/m³ x 1,5). **A törvény által meghatározott talajterhelési díj jelenleg Sarkadra vonatkozóan 1.800 Ft/m³.**

A Szolgáltató által közölt adatok kizárólag a bevallásban rögzítettek ellenőrzéséhez használhatók fel, vagyis az önbevallásban szerepeltetett fogyasztást az adózónak a saját víz felhasználásáról szóló számláin szereplő óráállásokból kell megállapítania.

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testületének a talajterhelési díjról szóló 19/2015. (XI.26.) önkormányzati rendelete 10.§-a alapján kérelemre 50 %-os kedvezményben részesül a kibocsátó, ha:

a) család esetén az ingatlan életvitelszerűen használók egy főre jutó havi nettó jövedelme nem haladja meg az öregségi nyugdíj (továbbiakban: nyugdíjminimum) mindenkor legkisebb összegének 150 %-át (jelenleg 42.750.-Ft),

b) egyedül élő esetén a havi nettó jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 170 %-át (jelenleg 48.450.-Ft), a rendelet 11. §-a alapján kérelemre mentességben részesül a kibocsátó (folytatás a 3. oldalon)

Őshonos fafajokkal pótolják a kivágottakat zöldterületeinken

A tavasz beköszöntével a „város üzemeltetéséért” felelős Városgazdálkodási Iroda munkatársai megkezdtek Sarkad zöldterületein a munkát. Elkezdődött a fűvágás, az egyényári virágok májusban induló kiültetésének előkészítése, a fák metszése és a parkgondozás.

Azonban, ami a parkgondozást illeti, azt is hozzá kell tenni, hogy idén jóval nagyobb volumenű munkák folynak, mint korábban egy átlagos tavasz alkalmával. Aki a Gyulai úton közlekedik, látthatja a munkálatokat. De miért is vágják ott ki a fák egy részét, illetve mi kerül a helyükre, valamint mi történik a fákkal a Tánacsics téri kiserdőben, teszik fel többet a kérdést?

Erre a legrövidebb válasz az, hogy minden tervszerűen történik. Azonban ez a válasz nyilván nem elégsé-



A Gyulai úti platánsort lecsereleik

ges, járjuk körbe ezt a kérdést egy kicsit részletesebben.

Sarkadon az elmúlt években már két olyan programot is elindított az önkormányzat, melyek zöld területek felújítását támogatják. A futó, illetve az előkészítés alatt álló „Zöld Város” projektek egyik meghatározó szempontja a településen meglévő, de nem megfelelő fafajok, vagy nem megfelelően telepített facsoportok, kis erdők területének felújítása, vagy a felújítási folyamat megindítása, előkészítése.

A Gyulai út említett szakaszán, ahol igen látványos munka folyik ezekben a na-

pokban, tulajdonképpen a Gyulai út bevezető szakaszának a Batthyány utcáig terjedő területéről van szó, ami főleg szoliter vagy sorfaként ismert platánnal van betelepítve. A terület gondozása a levéltömeg és az évszaktól függetlenül lehulló termés-szárzág kombó okán nagy energiákat emészt fel és bár a méretes fák jótékony hatása rendkívül fontos, de a tér a fentiek okán jelenlegi formájában nem fenntartható. A terület átalakítása a kerékpárút és a Batthyány utca melletti első sor vágásával kezdődik. Ezen a területen a kerékpárút mentén

(folytatás a 2. oldalon)



Tájékoztató óvodai beíratásról

Kötelező óvodáztatással kapcsolatos tájékoztató

Az óvodakötelezettség: a nemzeti köznevelésről szóló 2011. CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján **minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig betölti a 3. életévét** (a gyermek 2017. 09. 01. – 2018. 08. 31. között született), **a nevelési év kezdőnapjától, 2021. szeptember 1-jétől legalább napi négyórás óvodai nevelésre kötelezett.** A rendelkezés célja, hogy gyermekeink érdekében a megfelelő életkorban kezdődhesen el közösségbe integrálásuk és felkészítésük a majdani iskolakezdésre.

A beiratkozás időpontja 2021. április 26-27-28. Elektronikus úton történő eljárásra is van lehetőség. Beiratkozási igényét jelezheti a sarkadovoda@gmail.com email címen vagy telefonon, a 06-66/375-756 számon a beiratkozásra nyitva álló napokon 08.00 – 16.00 óra közötti időpontban. A szükséges dokumentumokat elegendő a nevelési év első napján adategyeztetés céljából behozni.

A koronavírus terjedésének okán a szülőnek/gondviselőnek **nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie, az intézményben.** Az intézmény minden szükséges dokumentumot eljuttat az Önök részére az email-es vagy telefonos bejelentkezés alapján, melyet kitöltve kérünk visszaküldeni az óvoda e-mail címére, postai úton vagy az intézmény postaládájába helyezve (cím: 5720 Sarkad, Epreskert utca 2.) legkésőbb 2021. április 28-ig.

A beiratkozás adatainak felvétele csak indokolt esetben, személyesen is megtörténhet 2021. április 26-28. között, a járványügyi veszélyhelyzet miatt megkövetelt egészségügyi szabályok szigorú betartása mellett, előzetes telefonos bejelentkezés alapján.

Időpontot foglalni 2021. április 19-től lehet az óvodatitkárnál munkanapokon 8.00-16.00 óráig.

A személyes beíratáshoz szükséges dokumentumok:

▲ A szülő személyazonos-

ságát igazoló hatósági igazolvány

▲ A gyermek nevére kiállított születési anyakönyvi kivonat

▲ A gyermek nevére kiállított TAJ kártya

▲ A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány.

Sarkad Város Önkormányzat Óvodája egy intézményként működik, székhely intézménye az Epreskert Utcai Óvoda, három tagintézménye: Kossuth Utcai Tagóvoda, Szalontai Úti Tagóvoda, Vasút Utcai Tagóvoda. Intézményünk e sajátos helyzete és a tagóvodák földrajzi elhelyezkedése okán külön körzethatárokkal rendelkező utcajegyzéket alább megtekinthetik. **Ha a szülő nem a kötelező felvételt biztosító székhely, illetve tagóvodába szeretné Sarkadon gyermekét beírni, akkor ezt a szándékát – a körzeti óvoda címének megjelölésével (Epreskert u. 2., Kossuth u. 54., Szalontai út 43., Vasút u. 24.) – elektronikus úton (sarkadovoda@gmail.com) vagy telefonon (06/66/375-756) jelezze 2021. április 28-ig.**

Az alábbiak szerint tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket a székhely és a tagóvodák körzetébe tartozó utcákról:

▲ **Epreskert utcai óvoda (Sarkad, Epreskert u. 2.):**

Antti út, Arany János utca, Batthyányi utca, Bercsényi utca, Cukorgyár, Csokonai utca, Damjanich utca, Deák Ferenc utca, Dembinszky utca, Dessewffy utca, Diófás utca, Epreskert utca, Fecske utca, Gyulai út, Hatház utca, Iskola utca, Kálvin tér, Kálvin utca, Kendergyár, Kiss Áron utca, Kisteleki utca, Körös utca, Körösháti utca, Lehel utca, Lejáró utca, Március utca, Nagy Kálmán utca, Nagy Sándor utca, Narcisz utca, Nyár utca, Paccsirta utca, Petőfi utca, Rákóczi utca, Róza utca, Rövid utca, Sas utca, Széchenyi utca, Szegfű utca, Tánácsics tér, Tánácsics utca, Tavasz utca, Tulipán utca, Vásár-ter, Vécsey utca, VI. Tanya körzet.

▲ **Kossuth utcai tagóvoda (Sarkad, Kossuth u. 54.):** Árpád fejedelem tér, Árpád utca, BARKÁS utca, Béke sé-

tány, Bihar utca, Bojti utca, Buda utca, Dobó utca, Dohány utca, Gyár utca 1-7-ig és 2-14-ig, II. Tanya körzet, IV. Tanya körzet, Jókai átjáró, Jókai utca, Kossuth utca 2-24-ig és 3-27-ig, Kossuth utca 29-83-ig és 28-80-ig, Kút utca, Kürt utca, Ligeti utca, Magyar utca 1-13-ig és 2-18-ig, Malom utca, Mátyás utca, Munkás utca, Sirály utca, Stefánia utca, Sugár utca, Széles utca, Szondi utca, Templom tér, Tokai utca, Tózug utca, Veress Ferenc utca, Veress Sándor utca, Zöldfa utca, Zsarói utca.

▲ **Szalontai úti tagóvoda (Sarkad, Szalontai u. 43.):** Attila utca, Bakrét utca, Bokor utca, Csillag utca, Galamb utca, Gólya utca, Hajdú utca, Halász utca, Hársfa utca, Hold utca, Holló utca, Horgaséri utca, Kapocs utca, Kert utca, Kijáró utca, Kiss utca, Kodály utca, Losonczy utca, Magyar utca 15-61-ig és 20-56-ig, Munkácsy Mihály utca, Rác utca, Sarkadkeresztúri út, Somlyai utca, Szent István tér, Szalontai út, Szív utca, Temező utca, Toldi utca, Új utca, Zrínyi utca.

▲ **Vasút utcai tagóvoda (Sarkad, Vasút u. 24.):** Ady Endre utca, Ag utca, Balassi Bálint utca, Bánát utca, Bartók Béla utca, Bem utca, Cukorgyár, Dózsa utca, Füves utca, Gárdonyi tér, Gárdonyi utca, Gyár utca 9-33-ig és 16-42-ig, Gyepes utca, Honvéd utca, Hunyadi utca, III. Tanya körzet, Izabella utca, Kastély utca, Kendergyár, Kinizsi utca, Lánysz L. utca, Madár utca, Márky Sándor utca, MÁV állomás, Mérleg utca, Nagykert utca, Nagymező utca, Orgona utca, Össy utca, Piac-ter, Sánc utca, Somogyi utca, Szigeti utca, Szigetkereszt utca, Szőlő utca, Temesvári utca, Temető csőszház, Tölgyfa utca, Vár utca, Vasút utca, Virág utca, Zsibongó utca.

Gyakori kérdések:
▲ **Mi a teendőm, ha szeretném engedélyeztetni gyermekem óvodakezdésének elhalasztását?** A hatályos jogszabályi rendelkezések alapján a szülők kérelemben kérelmezhetik a Sarkadi Járási Hivatalnál gyermekük

óvodakezdésének elhalasztását. A járási hivatal a szülői kérelem alapján, a gyermek jogos érdekeit szem előtt tartva felmentheti a gyermeket az óvodai foglalkozáson történő részvétel alól annak az évről, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, ha ezt a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja. A kérelem benyújtásával kapcsolatban forduljanak a Sarkadi Járási Hivatalhoz. Beadási határidő: 2021. 05. 25. A később benyújtott kérelmeket nem fogadják el.

▲ **Mi a teendőm, ha a tavalyi évben felmentett volt a gyermekem? Be kell írni a gyermekem? Be kell írni a gyermekem? Be kell írni a gyermekem?** Be kell írni a gyermekem?

▲ **Mi a teendőm, ha gyermekem bölcsődés, és még további egy évig a bölcsődében marad?** Bölcsődéknek legkésőbb 2021. április 15-éig jeleznie kell az Oktatási Hivatal felé, ha az óvodaköteles korba lépő gyermek a jogszabályokban meghatározott esetben további egy évig bölcsődéi ellátásban vesz részt, és nem kezdi meg az óvodai nevelést. Ha gyermeke is érintett, kérjük, hogy mielőbb egyeztessen a gyermekét ellátó bölcsődével, hogy a szükséges bejelentést megtették-e az Oktatási Hivatal felé.

▲ **Mi a teendőm, ha éppen külföldön élünk vagy költözünk, ezért gyermekem nem kezdi meg Magyarországon az óvodai nevelését? A hatályos jogszabályok értelmében 2020. január 1-jétől abban az esetben, ha az óvodaköteles gyermek családjával éppen külföldön él, ezt a tényt az Oktatási Hivatal részére be kell jelenteni. A bejelentéshez használható űrlap elérhető az Oktatási Hivatal honlapján (www.oktatas.hu) a Köznevelés menüpont Külföldi távozás bejelentése pontjából vagy a https://www.oktatas.hu/kozneveles/kulfoldre_tavozas_bejelenteseoldalrol_kozvetlenül. A bejelentőlap elektronikus kitöltését követően a kérelmet aláírva a következő postacímre kell megküldeni: Oktatási Hivatal Köznevelési Nyilvántartási Főosztály, 1363 Budapest, Pf. 19.**

Segítő együttműködésüket ezúton is köszönjük!

Puj Erzsébet Katalin óvodavezető

Megszűnik a 22 eurós áfamentességi értékhatár

2021. július 1-jén az Európai Unióban megszűnik az uniós kívülről érkező 22 euró alatti áruk áfamentessége, 150 eurós értékig azonban a termékek behozatala továbbra is vámmentes marad. A Magyar Posta automatikus vámélejtéssel készül a jogszabályi változásra.

Az elmúlt években dinamikus bővülő e-kereskedelemben az áruk vámhatárokon átnyúló áramlását is módosította. A magyarországi online vásárlók már csaknem kétharmada belföldről és külföldről is egyaránt vásárol. A jelenlegi szabályozás szerint az Európai Unió kívülről érkező áruk 22 eurós összeghatárig vám- és áfamentesek, míg a 22 és 150 euró közöttiek vámmentesek, de áfát kell fizetni utánuk.

A vámhatárokon átnyúló online kereskedelem jelenlegi szabályozása jelentős bevételkiesést eredményezett és súlyos hatással volt az Európai Unió és a tagállamok költségvetésére, az uniós kívüli kereskedőket pedig jogosulatlan előnyhöz juttatta. Az új szabályozás kiegyenlítőbbé teszi a versenyt az uniós és a nem uniós vállalkozások között. Eszerint az év közepétől a harmadik országból (azaz az Európai Unió kívülről) érkező minden termék után áfát kell fizetni, függetlenül annak értékétől. A 150 euró alatti áruk továbbra is vámmentesek maradnak, az alkoholtartalmú termékeket, a parfümököt és a kölnivizeket, továbbá a dohányt és a dohánytermékeket kivéve. Az Európai Unióba érkező árutartalmú küldeményekre minden esetben vámnyilatkozatot kell benyújtani.

2021. július 1-je előtt az áfamentesség azokra a termékekre vonatkozik, amelyek szabad forgalomba bocsátását eddig az időpontig kezdeményezték a vámhatóságnál. A július 1-jéig meg-

rendelt, illetve ezen a napon vagy ezt követően az EU vámhatárára érkező csomagokra, amelyeket ekkor jelentenek be szabad forgalomba bocsátásra, az új szabályok szerint vámnyilatkozatot kell benyújtani és áfát kell fizetni.

A kisebb értékű árut tartalmazó küldemények többségét a Magyar Posta kezeli. A harmadik országból a küldemények a Nemzetközi Posta Kicszerelő Központba érkeznek, itt a szabályok szerint válogatják július elsejéig a küldeményeken jelölt érték szerint. Az uniós áfáirányelv változása a Magyar Posta Zrt-re is komoly terhet ró, mivel ez azt jelenti, hogy nem lesz válogatás, hanem minden árutartalmú küldemény vámélejtés alá kell kerülni a megadott időponttól, és ez a változás akár százszorosára is növelheti a napi vámélejtés számát.

A Posta jelentős mértékű informatikai fejlesztéssel és logisztikai kapacitásbővítéssel készül a jogszabályi változásra, arra törekedve, hogy a vámélejtési folyamat automatikus és minél gyorsabb legyen. A tervek szerint a vámügynöki szolgáltatás díja terméktértekhez igazítottan sávós lesz. Az új folyamatban az ügyfelek számára elsődlegesen az online fizetés lesz ajánlott, amelyhez díjmentes társul.

Minden online rendelés esetén, de a vámélejtés miatt az Európai Unió kívüli rendelésekor különösen fontos a pontos címadoatok (név, cím) mellett az elektronikus elérhetőségek (email, telefon) megadása is, mert a megfelelő adatok birtokában a Posta automatikusan elvégzi a vámélejtést, és fizetést követően a szabályok szerint kézbesíti a küldeményt.

**Magyar Posta Zrt.
Nemzeti Adó- és Vámhivatal**

Tájékoztató sürgősségi kórházról

A sürgősségi kórház orvosi ellátás 2021. április hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. április

19 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
20 kedd	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
21 szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
22 csüt.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
23 péntek	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
26 hétfő	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
27 kedd	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
28 szerda	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
29 csüt.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
30 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepeken, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Ön választ mi segítünk!

A Tesco-Global Áruházak Zrt. által még 2020-ban meghirdetett pályázatra a KES - 2005 Környezetért Egészségért Sportért Egyesület sikeres pályázatot nyújtott be. A pályázat célja tisztító és fertőtlenítőszeres beszerzése, kiosztása volt sarkadi rászoruló személyek, nagycsaládosok részére.

Az elnyert összegből, azaz 250.000 forintból különböző tisztítószereseket vásároltunk és az azokról összeállított csomagokat az említett sarkadi lakosok között (50 család) osztottunk szét. Az érintett családok körének összeállításában a Sarkadi Polgármesteri Hivatal illetékesei nyújtottak segítséget, munkájukat ezúton is köszönjük.

A koronavírus-járványra tekintettel egyesületünk tagjai személyesen kerestek fel az érintett családokat és aláírások ellenében adták át a személyi higiénia elősegítő csomagokat.

Kedves sarkadi lakosok, ezúton is szeretném felhívni figyelmüket arra, hogy a járvány még nem múlt el! Tisztelettel kérem, tartsuk be a szabályokat, ezzel is védjük magunkat, egymást és csökkentsük a családi tragédiákat.

Nagy Zoltán, az egyesület elnöke

Őshonos fajokkal pótolják...

(folytatás az 1. oldalról)

már telepítésre került egy sor gömb kóris (Fraxinus ornus Mecsek). A Batthyány utcai csapadékvíz-elvezető rendszer részbeni zárttá alakítása során a tér és az utca megjelenése, használhatósága jelentősen meg fog változni, melyet a kertészeti beavatkozás csak erősíteni fog.

A másik terület a Tánácsics tér, ahol jelenleg amerikai kóris (Fraxinus pennsylvanica) „erdő” található. Az amerikai kóris nem őshonos faj, így erdőként való telepítése szakmailag nem támogatott. A terület fásítása a korábbi idők szükségességeiből táplálkozott, így bár telepítése akkor sem volt támogatott, belterületen történő beültetése mégis lehetségessé vált. A

területen lévő fák korukból fakadóan lassan elérik a szükségvágás határát, hiszen természetéből fakadóan ez a faj idősebb korban erősen deformálódik, csavardodik, s mára már baleseti forrásként is beazonosítható. Természetesen a terület felújítása nem tarvággal történik. A pályázat keretei között elsősorban a Tánácsics téren kialakítandó szabadidős létesítmények (gyepes és műfüves grund pálya, futókör, filagória, stb.) megépítéséhez szükséges területre eső egyedek, illetve a tér szervezéséhez szükséges további néhány fa kivágása történik meg a sérült, közvetlen balesetveszéllyel bíró egyedekkel együtt. A terület parkosítását követően, több év alatt kerül lecserélésre a



Tánácsics tér

teljes erdő.

A későbbiekben mind a két tér a térberendezéshez, használathoz igazodva őshonos fajokkal kerül betelepítésre, melyek jellemzően korai juhar, tatár juhar, kö-

zönséges gyertyán, magas kóris, mezei szil típusok közül kerülnek kiválasztásra. A területek visszatelepítését önálló programokból valósítja meg az önkormányzat.

—mk



Megérkezett a tavasz?

A naptár szerint igen

Noha az utóbbi napok időjárása inkább a télbe illett, azért az elmúlt időszakban már többször is megmutatkozott a tavasz. Ennek a természet is jelét adta, ugyanis az elmúlt hetekben megérkeztek a gólyák és elkezdték elfoglalni – rendbe tenni jól megszokott, kényelmes fészkeiket városunk különböző pontjain.

A tavasz beköszöntét a város üzemeltetői is komolyan veszik, ugyanis április első napjaiban „felébresztésre került téli álmából” Sarkad tavaly átadott látványossága, a Kossuth utca – Anti út – Gyulai út kereszteződésében kialakított körforgalomba telepített szökőkút, mely az önkormányzat és sarkadi lakosok nagylelkű adakozásából valósult meg.

Ami a szökőkutakat illeti, a belvárosi csobogó is hamarosan beüzemelésre kerül, azonban jelen sorok írásakor még azt hűsvéti dekoráció díszíti. A Városgazdálkodási Iroda munkatársai és közfoglalkoztatottjai már javában dolgoznak a sarkadi zöldterületek „felébresztésén”, gőzerővel zajlik a parkgondozás, fűvágás, fametszés városrészre, illetve készülnek a május első napjaira tervezett virágosítás elindítására is. –mk

zás, fűvágás, fametszés városrészre, illetve készülnek a május első napjaira tervezett virágosítás elindítására is. –mk



Előkészített virágágyak

Tájékoztató a talajterhelési...

(folytatás az 1. oldalról)

to, ha:
a) család esetében az ingatlan életvitelszerűen használó egy főre jutó havi nettó jövedelme a kérelem benyújtását megelőző három hónap átlagában nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimumot (jelenleg 28.500-Ft),

b) egyedül élő személy esetén a havi nettó jövedelme a kérelem benyújtását megelőző három hónap átlagában nem haladja meg a nyugdíjminimum 150 %-át (jelenleg 42.750.-Ft),

c) az egyedül élő 70 év feletti kibocsátó,
d) amennyiben az ivóvíz felhasználása éves szinten nem haladja meg a 12 m³-t.

A rendeletben biztosított díjkedvezmény vagy díjmentesség iránti kérelmet a tárgyévét követő év április 30. napjáig, az évközben záró bevallást benyújtóknak a be-

vallás benyújtásával egyidejűleg az adóhatóságához lehet benyújtani.

A kedvezmények-mentességek igénybevétele esetén a bevalláshoz jövedelemigazolást, nyugdíjszelvényt csatolni szükséges.

A megállapított talajterhelési díj összegét a Sarkad Város Önkormányzat OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11733175-15343783-03920000 számú talajterhelési díj beszedési számlájára kell megfizetni.

Annak a fogyasztónak, aki a szennyvízcsatorna-hálózatra csatlakoztatni kívánja ingatlanát, a vízszolgáltató felé jelezni kell a kivitelezés elvégzését, majd az átvételt követően a kapcsolási lappal adóhatóságunknál záró bevallást kell készítenie. A hálózatra való rákötés feltétele az érdeklődési hozzájárulás megfizetése.

Az az adózó, aki a rákötést

megvalósítja és az önkormányzattal szemben nincs semmilyen tartozása, a rákötés évében a magánszemélyek kommunális adójának megfizetése alól kérelemre mentesül.

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a bevallási határidő elmulasztása esetén, amennyiben hatóságunk fel-

szólítását követően sem teljesíti adózó a kötelezettségét, úgy az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 220-221. §-ában foglalt jogkövetkezményt, vagyis mulasztási bírság kiszabását kell alkalmaznia az adóhatóságunknak.

dr. Pintér Magdolna
jegyző

A sarkadi gyógyszertárak nyitva tartása és ügyelete

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Sétány gyógyszertár hétköznapi nyitva tartása 2021. február 1-től visszaállt az eredeti, veszélyhelyzet előtti nyitvatartásra. Hétköznap: 7.30 - 18.00.

A teljes nyitva tartási rend a következő

Hétköznap (H. - P.): 7.30 - 18.00
Hétfőn (Ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva): szombaton: 8.00 - 14.00. Vasárnap: ZÁRVA.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Apr.17.-18. Mimóza gyógyszertár
Apr.24.-25. Sétány gyógyszertár



Az interneten történő ügyintézés, kommunikáció elterjedését a bűnözők is igyekeznek kihasználni. A gazdálkodó szervezeteket az alábbi két csalsági forma érinti leggyakrabban. A módszerek ismeretében könnyebben felismerhetők és kivédhetők az ilyen kísérletek. A Rendőrség most ehhez nyújt segítséget.

Számlacsallás

Az elkövetők úgy tesznek, mintha cége üzleti partnerei (pl. beszállítók) lennének. A csalók arról tájékoztatják, hogy a kapcsolattartási adatok vagy a fizetési adatok (pl. kedvezményezett banki adatai) megváltoztak. Az üzenet többféleképpen érkezik: telefonon, levélben, e-mailben, stb. A feladó e-mail címe nagyon hasonlít az üzleti partner e-mail címére vagy akár a levelezési rendszer feltörése esetén érkezik az üzleti partner igazi e-mail címéről is. Az új e-mail címet, telefonszámot vagy bankszámlát pedig a csalók felülyelik.

Mit tehet mint cég?

Tájékoztassa alkalmazottait a csalók által használt módszerekről!
Minden esetben ellenőriztesse a beszállítókkal vagy szerződéseikkel kapcsolatos adatokat (kapcsolattartási adatok, fizetési mód, bankszámla számok) módosítására vonatkozó igényeket!

Figyelmeztesse az alkalmazottait, hogy mindig győződjön meg a fizetési kérelem jogosságáról, és ellenőrizze, nincs-e valamilyen szabálytalanság a számlán!

Minimalizálja a szállítók-
kal és szerződésekkel kapcsolatos nyilvános adatokat a cége honlapján vagy közösségi médiában!

Mit tehet, mint alkalmazott?

Alaposan ellenőrizze az üzleti partnerektől érkező kéréseket, különösen, ha a kapcsolattartási adatokban, fizetési módokban, bankszámlájuk megváltoztatásáról tájékoztatnak! Fokozatosan ellenőrizze a feladó e-mail címét, ne csak a megjelenített nevet!

Ne használja a levélben/faxon/e-mailben érkezett kérésekben szereplő kapcsolattartási adatokat! Alkalmazza a korábbi levelezésekben szereplőket!

Legyen személyes kapcsolata a céghez, amelynek rendszeresen utal!

Bizonyos összeg feletti kifizetés esetére dolgozzon ki egy eljárást a bankszámla és a kedvezményezett ellenőrzésére! (pl. egyeztessen személyesen vagy videóhívásban a cégnél lévő kapcsolattartójával!)

A közösségi médiában a lehető legkevesebb információt osszon meg munkáltatójáról, ne osszon meg adatokat üzletei partnereikről, szerződésekről!

Vezető nevében elkövetett csalás

Az elkövetők a cég pénzügyi ügyintézőjét valamilyen megtévesztéssel hamis számla kifizetésére vagy a cég számlájáról történő átutalásra veszik rá.

A csalók jól ismerik a céget, így magukat annak magasszintű vezetőjének kiadva, felhívják az alkalmazottat vagy e-mailt küldenek neki. Azonnali átutalás kérésnek, gyakran használják a „titoktartás”, „a cég bízik önben kifejezésüket”. Kihaszálthatják a vezető távollétét és az e-mailben arra hivatkoznak, hogy nem elérhető. Sürgős ok miatt kérik az utalást: adóügyek, vállalatfelvásárlás. A kérés elutasítása esetén fenyegetést alkalmaznak az ügy fontosságára és sürgősségére tekintettel.

A feladó e-mail címe nagyon hasonlít cégvezető e-mail címére vagy akár a levelezési rendszer feltörése esetén érkezik az igazi e-mail címről is.

Árulkodó jelek

Közvetlenül olyan vezető lép kapcsolatba az ügyintézővel, akivel eddig nem volt kapcsolata.

Teljes titoktartás kérése. Nyomásgyakorlás és sürgetés alkalmazása.

Fenyegetés vagy szokatlan jutalom ígérete.

A belső eljárásoktól vagy a gyakorlati való eltérésre vonatkozó kérés.

Mit tehet mint cég?

Ismerje meg és tájékoztassa alkalmazottait a csalók által használt módszerekről!

Figyelmeztesse alkalmazottait, hogy legyenek elővigyázatosak a fizetési kérelmekkel!

Legyen Ön is körültekintő, hogy ne váljon áldozattá!
További információk: <https://www.facebook.com/internetudatosan>
<http://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/internet-biztonsag>

**Nem vagy az unokám!
Nem versz át!**

A rendőrség tanácsai arra az esetre, ha valakitől unokája, hozzátartozója novóben telefonon kérnek sürgősen nagyobb összeget

Iárjon utána, hogy valában hal van-e:
Tegyen ki a szót, hogy hal van-e!
Tegyen fel ellenőrző kérdéseket:
Ne hagyja, hogy sürgősség, próbáljon nyugodt maradni!

Nivatalos személy nem kér pénzt! Se rendőr, se mentő, se tűzoltó.
Ha felmerül, hogy bűncselekményt próbáltak meg elkövetni Ön vagy hozzátartozója sérelmére, hívja azonnal a 112-es segélyhívószámot!
Ne adja meg adatait ismeretleneknek!

Figyeljen családtagjaira,
beszélgessen velük ezekről a hívásokról!

FOCI TÁBOR!

A Sarkadi Kinizsi LE vezetősége nyári napközis rendszerű focitábort szervez 2021.01.01.-2021.07.16. között született gyermekek számára

**Időpont: 2021.07.12.-2021.07.16.
Helyszín: Eden Ifjúsági Tábor és Kinizsi Sporttelep
Részvétel díja: 12.000 Ft**

A részvételi díj tartalmazza:
Három egyedi étkezést, illetve a napi szükséges folyadékmennyiséget. Szívvonalas napi edzés és játékos feladatokat várják az érdeklődőket.

**Jelentkezés és egyéb információk:
Képiró Richárd
+36/30-184-1311
Tóth Sándor
+36/70-455-3658**



Egy éves vörös, szép tollas tojó tyúk eladó kiszállítással.

**Folyamatos rendelésvétel
Ingyenes házhozszállítás!**

650 Ft/db 0630/171-66-29

Rántani való sárga csirke eladó

Helye: Kötégán Tsz Telep. Érdeklődni: +36/70/411-8201, +36/70/411-8199

HATALMAS CIPŐVÁSÁR!

Minden pár cipő 1.500 Ft!

Április 20. (kedd) 14:00 - 16:00 Vásár helye: Sarkad, Piac tér.

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telephelyünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKÖ ARON, korlátlan ideig garanciával! Különleges, egyedi profilmart síremlékek, nagy választékban! Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

Corvus-Kora Robert 30-209 4357
Lökősháza, Toldi u 3/a
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Róbert Corvus-Kora facebook

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapiak

Április 16. Péntek
Csongor, Joachim, Bende
Április 17. Szombat
Rudolf, Kiara
Április 18. Vasárnap
Andrea, Ilma

Április 19. Hétfő
Emma
Április 20. Kedd
Tivadar, Odett
Április 21. Szerda
Konrád
Április 22. Csütörtök
Csilla, Noémi
Április 23. Péntek
Béla

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!

További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

ÁLLAT

Egy éves jól tojó barna tojótyúk 690 Ft/db, 15 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

6 hetes kb 3 kg fehér pecsenyekacsa 2000 Ft/db. 3 hetes fehér 1300 Ft/db. Mulard 9 hetes kb 4,3 kg 3800 Ft/db. 10 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T: 06/30/860-2627

6 hetes fehér pulyka 2800 Ft/db, 5 db-tól ingyenes szállítással megrendelhető. 06308351121

Malac eladó Zsarói u. 17.

Aranyos, játékos 2 hónapos keverék kutyusok ingyen elvihetők. 06/66/271-479, 06/20/597-9690

Malac eladó Ady E. 17. alatt.

Herélt választási malacok eladók. T: 06/70/946-0676

EGYÉB

Eladó megkímélt állapotú szekrény, 2 személyes kihúzható ülógarnitúra, 2 fotel-

lal, ebédlő asztal 4 székekkel gardrobszekrény, 2 heverő. 70/394-9899

Fűkaszálást vállalom. 06/70/662-6734

GÉPJÁRMÓ

Eladó TS 125-ös MZ motorkerékpár T: 06/30/559-0939

MUNKÁT KÍNÁL

Sarkadi telephelyünkre keresünk szakképzett asztalosokat, festőket, lakatosokat. 06/30/605-3680

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kútfúrás garanciával Gyebrovski Károly T: 06/30/416-5909

INGATLAN

2 szobás bútorozott családi ház kis kerttel, melléképületekkel és garázzsal eladó a központtól 700 m-re. Érdeklődni: 06/30/563-6091 és 06/30/623-1246

Megemlékezés

"Szerető szíveddel oly sok jót adtál, Isten kegyelméből most megváltást kaptál, Tested pihen csak az anyaföld mélyében, Emléked tovább él szeretteid szívében."

ifj. Bondár Gábor

(volt Vasút u. 18. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel

Emlékeznek: édesanyja, nővére és annak családja



Megemlékezés

"Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek, Hiába szállnak árnyak, álmok, évek." (Juhász Gyula)

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kiss Erik

(volt Szalontai u. 57. sz. alatti lakos)

halálának 2. évfordulóján

Szerető szülei, felesége, gyermekei, testvérei



Megemlékezés

"Leleked, mint a fehér galamb, csendesen messzire szállt, hiába keresünk, könnyes szemünk már soha nem talál. De tudjuk, hogy csillagok közt a legfényesebb Te leszel, utat mutatsz."



Kubik Sándor

halálának 1. évfordulóján.

Szerető felesége, fiai, menyei és unokái

Megemlékezés

"Pihenj csendesen a csillagok közt, hol nincs már több fájdalom. De szívünkben itt leszel, míg élünk-e világon."

Podobni Krisztián

(volt Rózsa u. 38. sz. alatti lakos)

halálának 12. évfordulóján (04.14) fájó szívvel emlékeznek

Szerető családtagjai



Sütés, főzés

- A tűzhelyre és közelébe ne tegyen éghető tárgyakat!
- PB-gázpalack cseréjekor ne dohányozzon, ne használjon nyílt lángot! Győződjön meg róla, hogy a palack nem szivárognak!
- Ha olaj vagy zsír ég, ne vízzel oltsa!

**AZ ÉGŐ ZSÍRRA
TEGYEN FEDŐT ÉS
ZÁRJA EL A TŰZHELYET!**

Fűtés

- A forró hamut ne tegye éghető anyagok közé!
- Rendszeresen ellenőriztesse fűtőberendezését, kéményét!

**NE TAKARJA LE
FŰTŐBERENDEZÉSÉT,
A KÖZELÉBEN NE TÁROLJON
GYŰLÉKONY ANYAGOT!**

Elektromos berendezések

- Használat után áramtalanítsa az elektromos készülékeit!
- Ne csatlakoztasson egy elosztóba több nagy teljesítményű berendezést!
- Csak sértetlen kábeleket használjon!

**ELEKTROMOS TÜZET
SOHA NE OLTSON VÍZZEL!**



Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

Ha tűz van, hívja a 112-es számot!

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványana Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374